



MAS Podchlumí, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje s názvem „SCLLD MAS Podchlumí 2021 – 2027“



vyhlašuje

6. výzvu k předkládání projektových záměrů

z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„Výzva MAS Podchlumí č. 6 - IROP – Veřejná prostranství I.“

VAZBA NA 73. VÝZVU IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ - SC 5.1 (CLLD)

Identifikace výzvy	
Číslo výzvy MAS	Výzva MAS Podchlumí č. 6 - IROP – Veřejná prostranství I.
Druh výzvy	Kolová
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Vazba na výzvu IROP	73. výzva IROP – Veřejná prostranství - SC 5.1 (CLLD)

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy	1. 12. 2023, 10:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	1. 12. 2023, 10:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	28. 2. 2024, 12:00
Časová způsobilost výdajů	Od 1.1.2021 do ukončení realizace projektu. 31. 12. 2025
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.



Podpora	
Alokace výzvy MAS (tj. celková částka dotace z EFRR pro výzvu MAS) - 95 %	3 325 000 Kč
Celková částka celkových způsobilých výdajů (CZV) – 100 %	3 500 000 Kč
Míra podpory	95 % Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) 0 % státní rozpočet 5 % vlastní zdroje žadatele
Typ regionu	MMR (méně rozvinutý region)
Minimální výše CZV na projekt	500 000 Kč
Maximální výše CZV na projekt	900 000 Kč
Forma dotace	Ex-post

Další detaily výzvy	
Pravidla MAS pro výzvu	Viz Interní postupy IROP MAS Podchlumí , verze 3, platné od 1. 11. 2023
Místo realizace projektů	Obce v územní působnosti MAS Podchlumí , kde bude probíhat fyzická realizace projektu, kde budou vznikat výstupy projektu.
Podporované aktivity	<p>Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí</p> <ul style="list-style-type: none">• ucelené (komplexní) projekty veřejných prostranství zaměřené na veřejnou a technickou infrastrukturu a související zelenou infrastrukturu (modrou a zelenou složku) a opatření v řešeném území nezbytná pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových služeb měst a obcí;• revitalizace, modernizace a zajištění bezpečnosti stávajících veřejných prostranství;• revitalizace a úprava nevyužívaných ploch. <p>Podpora je zaměřena na veřejná prostranství podle § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na jejich vznik či úpravu ve vazbě na veřejnou a technickou infrastrukturu a související zelenou infrastrukturu. Podporována budou například náměstí, parky, pěší zóny, uliční prostory, volně dostupné vnitrobloky, náplavky.</p> <p>Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 73 IROP, která zpřesňují podporované aktivity.</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• obce• kraje• organizace zřizované nebo zakládáné obcemi / kraji



	<ul style="list-style-type: none">• organizační složky státu (OSS)• příspěvkové organizace OSS (PO OSS)• církve• církevní organizace• státní podniky• státní organizace• veřejné a státní vysoké školy• veřejné výzkumné instituce Viz Specifická pravidla výzvy IROP č. 73
Cílové skupina	Viz Specifická pravidla výzvy IROP č. 73
Provádění změn výzvy	Viz Interní postupy IROP MAS Podchlumí
Způsob hodnocení projektů	Podrobný postup hodnocení a výběru projektů je uveden dokumentu Interní postupy IROP MAS Podchlumí
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria hodnocení jsou přílohou č. 2 a 3 této výzvy a uveřejněna na webu MAS .
Počet projektů	1 žadatel (1 IČ) může podat pouze 1 záměr. Pokud podá žadatel do téže výzvy více záměrů, bude do kontroly a hodnocení zařazen pouze nejdříve podaný záměr. Ostatní záměry budou vyřazeny.
Forma a způsob podání projektových záměrů	Projektový záměr ve formátu PDF opatřený elektronickým podpisem osob jednajících jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a všechny relevantní přílohy je nutné zaslat buď datovou schránkou b27ef6m nebo emailem mas@podchlumi.cz a do předmětu uvést číslo výzvy MAS . Více viz Interní postupy IROP MAS Podchlumí
SCLLD MAS Podchlumí	Viz SCLLD MAS Podchlumí
Kontakt pro poskytování informací ze strany MAS	Ing. Kateřina Burianová, burianova@podchlumi.cz , 777 854 526 Ing. Šárka Kašparová, kasparova@podchlumi.cz , 724 247 993
Poskytování konzultací ze strany CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzev IROP je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na této adrese
Změny výzvy	Změny výzvy jsou možné pouze na základě změny legislativy a nadřazené metodiky, nálezů z kontrol/auditů/administrativního ověření, zefektivnění procesu vyhlášení výzev. Zveřejněny jsou na webu MAS u vyhlášené výzvy.

[Odkaz na web MAS se zveřejněnými přílohami, interními postupy, formuláři a šablonami](#)



Seznam příloh výzvy:

- 1 Formulář projektového záměru
- 2 Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti
- 3 Kritéria věcného hodnocení
- 4 Kontrolní listy pro administrativní kontrolu
- 5 Kontrolní listy pro věcné hodnocení

Náležitosti a povinné přílohy projektového záměru předloženého místní akční skupině MAS Podchlumí mimo MS2021+:

Projektový záměr žadatel vyplňuje ve struktuře dle přílohy výzvy MAS č. 1 „Formulář projektového záměru“

Příloha č. 1 Plná moc k předložení projektového záměru (pověřený zástupce - zmocněná osoba k předložení záměru) ve formátu PDF (je-li relevantní). Plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.

Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení (příloha P2 Specifických pravidel 73. výzvy)

Příloha č. 3 Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona pokud je relevantní, dle kap. 6 Specifických pravidel (příloha žádosti o podporu č. 6 - vazba na kritérium věcného hodnocení C.2. Technická připravenost)

Příloha č. 4 Čestné prohlášení, že se na žadatele nevztahuje povinnost dokládání stavebního povolení ani ohlášení, pokud je relevantní (vazba na kritérium věcného hodnocení C.2. Technická připravenost)

Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh žádosti o dotaci je uvedena ve Specifických pravidlech výzvy č. 73.

Předložené projektové záměry musí být v souladu se Strategii MAS Podchlumí a Specifickými pravidly výše uvedené výzvy IROP č. 73. Pokud bude projektový záměr vybrán k spolufinancování, vydá MAS **Vyjádření o souladu projektového záměru se SCLLD MAS Podchlumí**, který má **platnost 20 pracovních dnů** od doručení vyjádření MAS. MAS poté kontroluje shodnost projektového záměru a projektu zadaného v MS2021+ a žádost zde připodepíše. Více viz [Interní postupy IROP MAS Podchlumí](#).

Zpracování žádosti o podporu v MS2021+ je plně v kompetenci žadatele, který je povinen dále postupovat dle předloženého projektového záměru a dle Specifických pravidel IROP. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: <https://www.crr.cz/irop/>